Archiviata, dopo il grande successo, la 20a edizione del  Gran Galà Disconovità nel luglio 2021 presso l’Anfiteatro di Ponente di Molfetta, torna l’edizione natalizia del Disconovità Natale 2021 che si svolgerà martedì 21 dicembre alle ore 19:30 (sipario alle ore 20:00) presso l’elegante Auditorium Regina Pacis, situato presso la parrocchia Madonna della Pace, in viale XXV Aprile, Molfetta.
La manifestazione è inserita nel cartellone di “Molfetta in luce”, rassegna di eventi nel periodo natalizio organizzata dal Comune di Molfetta (Assessorati al Marketing Territoriale e Cultura) e dal Distretto Urbano del Commercio.
E’ organizzata dalla storica emittente cittadina Radio Idea (trentotto anni di attività) e la consolidata partnership della FIDAS (Federazione Italiana Associazioni di Donatori Sangue).

Presenta  la bravissima Lucia Catacchio con Ciro Imperato (Tilt Music Corprate Londra).
Si esibiranno: Deva (Annalisa Marella), Stella Calà, Lorè (Lorena Fanelli), Alessia Leo, Tatty Channèl, Effemme, Giorgio Mongelli, Iris Scardigno, Elena Micol, Ylenia Roma, Arianna Sambucci

Ornella Giannuzzi e i vincitori di “The voice of Music” 2021 Roberta De Marzo, Dorothea Tamma, Denise De Giglio e MikeSthe Shame (Michele Ragno)
Le inedite coreografie saranno realizzate dalla scuole di Danza “Le Mille e una Passione” e da “Les Dances”. Infine per omaggiare la memoria del Prof. Comm. Giuseppe Catacchio nei 30 anni dalla morte, Il prof. Luigi Armentano reciterà una sua poesia inedita.
L’evento andrà in onda in diretta su Radioidea TV e in differita su Radioidea https://www.radioidea.it

L’ingresso è libero e gratuito fino ad esaurimento dei posti disponibili.

Nausica Speranzini, Dorothea Tamma, il  e Antonio Allegretti WannabeLe Wannabe sono

Denise De Giglio

 [22:29, 19/12/2021] Isabella Abiuso: Roberta De Marzo

 [22:30, 19/12/2021] Isabella Abiuso: Hanno vinto il primo premio assoluto di A voice for music

E il 2° della sua categ. Denise

[22:32, 19/12/2021] Isabella Abiuso: Roberta 1° assoluto

[22:32, 19/12/2021] Isabella Abiuso: A voice for music

[22:33, 19/12/2021] Isabella Abiuso: Dorothea 1° assoluto SING

[22:34, 19/12/2021] Isabella Abiuso: Denise 2° sua categ. Junior

Dorothea Tamma
Il brano combina le più delicate sfumature di un’atmosfera natalizia ad un cantato poderoso che si sprigiona nei ritornelli. 
Il testo in inglese e la musica, composti da Effemme, rievocano valori semplici e profondi come il prendersi cura della persona amata, lo starsi vicino pur lasciando il “giusto spazio”, il farsi forza a vicenda nei momenti più bui, il non negare mai una sana risata, l’apprezzare le piccole cose ma, allo stesso tempo, non dimenticare mai il “tempo tiranno”. 
Il messaggio del brano è dunque quello di vivere sempre a pieno ogni momento con chi si ama, come nelle occasioni speciali. Guest star nel brano il pianista Marco Menna; la produzione e l’arrangiamento sono stati curati e realizzati da Giorgio Mongelli.
Il 17 dicembre 2021 uscirà il suo singolo originale “Time to protect” un brano permeato da una calda atmosfera natalizia, e sarà presentato in anteprima il 21 dicembre a Molfetta (Ba) ospite dello spettacolo "Disconovità Natale 2021".
Effemme, attualmente, oltre a scrivere nuovi brani inediti, si esibisce live in duo, proponendo un repertorio composto dai classici del blues, soul, pop e rock internazionale.

mancanza di libertà che stiamo vivendo e le imposizioni che stiamo subendo

